LUNDI 31 MARS

Disciplines
Rituels Accueil - appel — cantine - rituel
Orthographe Le pluriel des adjectifs de couleur - cahier d'orthographe
lecture de la dictée aux éléves
Géométrie 1. Controle : se repérer sur un quadrillage

2. Legon la symétrie axiale
Séance entrainement : fiche exercices distribuée dans cahier du jour
- distribution de la 2¢me page de legon

Calcul mental

Connaitre des procédures élémentaires de calcul
cahier du jour : fiche distribuée

Résolution de

Résoudre des problémes simples en mettant en jeu les 4 opérations

problemes 2 problémes fiche distribuée cf ci-dessous
RECREATION

Orthographe Lecon 26 : Le pluriel des adjectifs /les adjectifs de couleur composés
Exercices d' application dans le cahier du jour

PAUSE MERIDIENNE

EPS Sport collectif : le hand-ball

Séance entrainement

Expression

Inventer et rédiger une premiére histoire

écrite 1. restitution des productions

2. nouvelle séquence construire des histoires
Anglais Fiche culture le Royaume-Uni (classeur)
Devoirs Devoirs pour le lundi 7 avril

Arts Plastiques

L'art pour faire passer un message : les émotions

Représenter les émotions sur un dessin

Devoirs lundi 7 avril

Géométrie

Apprendre lecon n°28 + exercice application de la legon

Orthographe

Lecon 26 : Apprendre par cceur et savoir écrire la reégle sur les adjectifs de
couleur composé

Anglais

Legon classroom => controle




Dictée non préparée

Connaitre les régles d'orthographe d'usage

Regle : I’adjectif de couleur s’accorde en genre et en nombre avec le nom auquel il se
rapporte. Quand I’adjectif de couleur est a I’origine un nom commun, il est invariable
(exceptions : rose, mauve, fauve)

Mots offerts : déguisements, spectateurs

Aujourd'hui, c'est le carnaval. Les enfants ont fabriqué des masques rouges, des masques
orange et des masques marron. Certains portent des déguisements bleus et d'autres des
déguisements jaunes. Les spectateurs admirent les costumes blancs, les robes mauves,
bleues, pourpres et vertes.

Calcul mental

Multiplier par 20, 30, 40, ...

Stratégie : Pour calculer 13 x 30 ?
30=3x10alors 13x30=13x3x10=39x 10=390
ou 30 c'est 3 dizaines a multiplier par 13 soient 39 dizaines c'est-a-dire 390.

20x 3= 4x 80= 70x 7=
6x =360 50x 8= 90 x =270
10x40= &8x70= 7x 80=

Résolution de problemes

Résoudre des problémes simples : réponds en précisant 1'unité

Probléme 5 Date : Probleme 6 Date :

11y a 182 ¢léves dans 1'école, répartis en 7 Quatre freres et sceurs se partagent

classes. Quel est le nombre moyen d'éléves par | équitablement un héritage de 150 184€. Quelle
classe ? est la part de chacun ?

Réponse : Réponse :

Correction : Correction :




